



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO Nº 01

PROCESSO SEI Nº 23243.000072/2024-85
DOCUMENTO SEI Nº 2209312

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada por meio do Artigo 177 do Regimento Geral e Portaria nº 41, de 12 de janeiro de 2017, torna pública a retificação do cronograma do Edital para Institucionalização de Programas e Projetos para fins de Curricularização da Extensão no IFRO - Campus Cacoal

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA		
ATIVIDADE	RESPONSÁVEL	PERÍODO
Período de Inscrição das Propostas - Etapa 1	Orientadores(as)	08 a 22/02/2024
Homologação das Inscrições - Etapa 1	DEPEX	23/02/2024
Recurso quanto à homologação das Inscrições - Etapa 1	Orientadores(as)	23/02/2024 a 25/02/2024
Resultado após Análise dos Recursos - Etapa 1	DEPEX	26/02/2024
Avaliação dos projetos - Etapa 1	CAEPEX	26/02/2024 a 29/02/2024
Resultado Preliminar - Etapa 1	DEPEX	01/03/2024
Recurso quanto análise do projeto - Etapa 1	Orientadores(as)	01/03/2024 a 03/03/2024
Resultado Final após Análise dos Recursos - Etapa 1	DEPEX	04/03/2024
Execução do programa e/ou projeto - Etapa 1	Orientadores(as) e estudantes	05/03/2024 a 14/06/2024
Entrega da Prestação de Contas - Etapa 1	Orientadores(as)	15/06/2024 a 14/07/2024

LEIA-SE

CRONOGRAMA		
ATIVIDADE	RESPONSÁVEL	PERÍODO
Período de Inscrição das Propostas - Etapa 1	Orientadores(as)	08 a 12/03/2024
Homologação das Inscrições - Etapa 1	DEPEX	13/03/2024
Recurso quanto à homologação das Inscrições - Etapa 1	Orientadores(as)	13/03/2024 a 15/03/2024
Resultado após Análise dos Recursos - Etapa 1	DEPEX	18/03/2024
Avaliação dos projetos - Etapa 1	CAEPEX	18/03/2024 a 21/03/2024
Resultado Preliminar - Etapa 1	DEPEX	25/03/2024
Recurso quanto análise do projeto - Etapa 1	Orientadores(as)	25/03/2024 a 27/03/2024
Resultado Final após Análise dos Recursos - Etapa 1	DEPEX	28/03/2024
Execução do programa e/ou projeto - Etapa 1	Orientadores(as) e estudantes	29/03/2024 a 14/06/2024
Entrega da Prestação de Contas - Etapa 1	Orientadores(as)	15/06/2024 a 14/07/2024



Documento assinado eletronicamente por **Adilson Miranda de Almeida, Diretor(a) Geral**, em 22/02/2024, às 14:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2209312** e o código CRC **5C5B3B3B**.